

一对男女浑身是血倒在楼下

当事女子:感情问题,对方砍伤我后又拿刀自残

“那一地的鲜血,真吓人。”对秦淮区来凤小区的许多居民来说,6月16日晚上发生的一幕惨剧,让他们至今心有余悸。当晚,居民楼下突然传来一阵凄厉的呼救声,等他们下楼后,一男一女躺在血泊里,一把沾满鲜血的菜刀扔在几米之外。当事女子称,是对方先过来砍她,见她受伤后又拿刀自残。目前,警方已介入调查。

□现代快报见习记者 刘旌

楼下传来女子呼救声

前晚9点20左右,家住来凤小区太平苑6幢的王大妈正在家看电视。突然,她隐约听到一阵叫声从楼下传来,起初以为有小孩在楼下闹着玩,但随着“谁来救救人啊”“帮个忙啊”类似的呼救声几次传来,像是外地口音,她意识到可能出了大事。

王大妈拉开窗户往楼下望。“楼下太黑,看得不是很清楚,”她只能看到个大概:在居民楼和车棚之间的小巷子里,一个人躺在地上,还有一个人坐在一边,两人好像在厮打。紧接着,“哗”

的一声,好像有什么金属物被扔掉,两人倒在了地上。

“整个过程中,只有女的在叫。”张先生家住事发地点西边的居民楼里。他也犹豫着要不要下楼,但当时有一辆电动车经过时,前车灯正好照到了这对男女身上,能清楚看到两人全身都是血,他吓得没敢下楼。“再这么下去,非得出人命不可。”随后,张先生赶紧喊家人报警。

争夺中菜刀飞了出来

家住巷子对面1楼的王师傅算是第一个近距离目击者。听到了呼救声后,他打开门一眼就看

到,一男一女在激烈地撕扯着。当时,男子手上拿着一把刀,女子正拼命地想把刀夺过来。

见到了王师傅,那名女子突然对他叫起来。“她喊我帮忙把刀夺下来,当时现场很乱,他们两个人情绪很激动,我怕自己也被伤到。”王师傅说,那是一把菜刀,要是伤到人真不得了,他犹豫了一下,还是没敢上前。

没多久,菜刀在争夺中直接飞了出去,落在三四米之外的王师傅家门口。“可能是女子抢到了刀后扔出来的。”这时,王师傅看到,那名男子已倒在了地上,而女子没坚持多久,也倒了下去。

随后,警方赶到。居民们逐渐走出家门,有人用手电筒照了一下,眼前的一幕简直惨不忍睹。“两人躺在血里面,女的脖子上好大一道口子,男的脖子上还在喷着血。”救护人员赶来后,立刻将他们二人抬上救护车,送往

南京市第一医院抢救。

疑因感情纠葛酿惨剧

现代快报记者了解到,这名女子40来岁,是小区东侧一家饭店里的传菜员,她的同事称,男子差不多有50岁了,以前也在这里工作过,后来离开了。他们都是外地人,二人之间有什么关系,大家并不清楚。在事发当晚,这名女子还过来上班的,这件事可能是在下班途中发生的。

昨天下午,现代快报记者在南京市第一医院的病房里见到了当事女子。她虚弱地坐在病床上,脖子下方还裹着纱布,“刀是他(当事男子)带来的,砍伤了我之后,他还想砍自己。”她表示,之所以会发生这件事,跟两人之间的感情问题有关。除此之外,她不愿再透露更多细节。

据院方介绍,当事男子仍在重症监护室抢救,两人目前暂无生命危险。(钱先生线索费80元)



小事大事,就在现代快报

卡车侧翻 车体几乎散架



大卡车翻在加油站门口 市民供图

@记者 是钟寅: 昨天上午9点,高淳县芜太公路与桓定公路十字路口发生一起车祸,一辆满载石料的大卡车为了避让电动三轮车,急踩刹车,结果失控冲向路边加油站。卡车侧翻后,车体几乎散架。好在侧翻的货车在离加油站还有10米的位置停下,没有酿成大祸。骑三轮车的人腿部受伤,卡车司机也受了轻伤,都被送往医院治疗。

围观者表示,车祸发生在路口,显然是有一方闯了红灯。目前,交警还在进一步调查中。

(报料人线索费50元)

鸽舍里藏了条大蛇



鸽笼里发现的大蛇 叶先生供图

@记者 是钟寅: 近段时间,六合区北外街董先生饲养的信鸽接连消失,短短半个月不见了20多只。直到昨天下午,他听到鸽笼传来异响,跑去一看,这才发现“小偷”——一条两米多长的大蛇藏匿于笼内!随后,民警赶来将蛇捉走,据了解,这是一条10岁左右玉锦蛇,长2.7米,重达8斤,无毒,但性情凶猛,嗜好吃鸟、鼠、蛙类,甚至连同类也吃,它出现在鸽笼里,肯定是把这里当成食堂了。

事发后,失去鸽子的董先生虽然难过,但他还是请求民警把蛇放归自然,“毕竟是条生命啊,不该杀了。”民警答应了他的请求,准备将其送到野外放生。(叶先生线索费50元)

仙林湖发现浮尸

@实习生 赵凤娟 记者 李绍富: 昨天中午12点半左右,栖霞区仙林大学城附近的仙林湖边,垂钓者老周发现湖中漂着一个黑色的东西,他仔细一看,发现是个人头,吓得赶紧报警。几分钟后,仙林派出所多名民警赶到现场打捞。“是个男的,20多岁的样子,上身穿着花格子衬衫,下面是休闲裤和休闲鞋。”老周称,起初以为那人是被绳子五花大绑着的,捞上来之后才发现,身上并没有绳子,是花格子衬衫黑色条纹在水中折射,远远看起来像是被绳子绑着。

目前,死亡男子的具体身份以及死因,警方正在进一步调查中。

主水管爆裂,大水漫上虎踞路

自来水公司派来送水车,居民抢着接水场面一度混乱

昨天上午9点左右,鼓楼区北京西路与虎踞路交叉路口,一股股浑水从城西干道雨水管道改造工程的工地里流出。大水很快向西漫溢到虎踞路上,过往车辆纷纷减速缓行。而事故是由一段自来水管突然爆裂引起的。

500毫米的主供水管突然爆裂

爆裂发生后,自来水如泉涌般喷出。水流很快掏空了路面下的土层,造成一定程度的水土流失。因失去土层支撑,一块柏油路面发生弧形下陷但未断裂,下陷面积约为三四平方米。与喷水处相距近三米远的位置,是人工挖掘的管线探坑。自来水管滴满探坑后,迅速夹裹着泥沙往围挡外流去。大水漫上虎踞路后,整个路面一片汪洋。

上午9点半,自来水公司抢修人员赶来关闭阀门。水流减

小,并慢慢退尽。抢修人员介绍,这是一段直径为500毫米的主供水管道,年代较旧,铸铁管材。“由于管线老化,本身就容易出现爆裂。另外,施工可能会导致地下土层出现松动,管道周围压力发生变化。一旦管道内外压力失衡,就会导致爆裂。”这名抢修人员称,虎踞路下的自来水管道已列入改造计划,施工方应该已拿到管线图,但没想到还是出现管道爆裂现象。“幸亏积水不太严重,用水受影响的居民范围也不是太大。我们会尽快修补管道,恢复供水。”

居民抢着接水,秩序一度混乱

因为爆裂的管道直径比较大,现场抢修人员估计到下午5点才能修好。考虑到大家用水的问题,昨天临近中午时,自来水公司安排送水车到达现场,通知



工地成了水塘 现代快报记者 赵杰 摄

居民前来接水。听说送水来,很多居民拿着脸盆赶到接水点,不一会儿现场就排起长长的队伍。一些排在后面的人看到送水车到来,立马跑到前面接水,引起了另一些市民的不满,双方一度发生了争执。自来水公司工作人员赶紧维持秩序,并安抚居民

说,公司会不间断循环送水,保证居民都有水用,不要哄抢。

据了解,昨天下午两点左右,经抢修人员紧急抢修,草场门与虎踞路路口自来水管已修复,并恢复供水。

(张先生线索费60元)
现代快报记者 付瑞利

欠下巨款不想还,串通打假官司

■伪造协议当被告转走1300余万被保全财产 ■协议签订日期让这一场虚假诉讼露出马脚

两家公司都还没有成立,却出现了一份签订好的合作协议。而通过这份协议,双方经过诉讼,将本已被保全的1300多万拆迁补偿款转走。

□现代快报记者 陶维洲 通讯员 崔洁 肖水金 盛蕾

一纸调解书,被保全的1300多万转走了

2010年11月12日,南京人张某拿着一份民事调解书以案外人名义向南京市人民检察院申诉,称调解双方当事人恶意串通、虚假诉讼,致使其保全的财产被转移。真有这样的事?这还要从头说起。

从2008年5月至2009年1月间,南京亮丽公司先后三次向张某借款累计723万元。当时,亮丽公司正在浦口区投资搞养猪场,并已和南京强梁公司签订了一份租期20年的土地租赁协议。由于看好养猪场的前景,张某慷慨解囊。

但好景不长,养猪场还没干起来,地就被浦口区人民政府征用了。2009年6月16日,强梁公司得到土地征用补偿款1650万元;同日,强梁公司又与亮丽公司签订土地补偿协议,约定给付亮丽公司土地补偿款1550万元。

养猪场搞不起来了,亮丽公司到期又没有还钱,于是张某便向法院起诉。2009年12月,法院三次进行民事调解,要求亮丽公司向张某偿还889万元,同时对亮丽公司从强梁公司处获得的补偿款进行了财产保全。

官司打到这个地步,张某拿回欠款可谓十拿九稳,但没想到一个多月后陡生变故。2010年1月27日,突然冒出一家南京有力公司,他们拿着一份合作协议将

亮丽公司和强梁公司告上法庭。有力公司称根据合作协议,他是亮丽公司的合作伙伴,征地补偿款他也有份,并要求强梁公司支付。此案第二天就在法院调解下结束,根据民事调解书,强梁公司将本应付给亮丽公司的1350万元转到了有力公司名下。张某想拿回钱的希望顿时破灭。

公司未成立,协议已经有了

一切合法合理,其中真有张某所说的串通一气、虚假诉讼吗?南京市检察院立即立案,并交由下关区人民检察院进行审查。经过调阅本案的所有卷宗,检察官发现,有力公司用以获得1350万元的合作协议是2008年2月28日与亮丽公司签订的,约定共同投资开发养猪场项目。但在案卷中这份材料只有复印件,没有原件,作为证据有点“瑕疵”。但被告亮丽公司认可了这份协

议,所以法院也就没有深究。

问题会不会就出在这份协议上?随后,检察官两家公司的准入资质、市场诚信进行专业咨询后有了一个重大发现:亮丽公司和有力公司的注册成立时间分别是2008年3月6日、3月26日,而那份合作协议复印件的签订日期是2008年2月28日,公司还没成立,何来合作之说?

这时,亮丽公司和有力公司无法再掩盖他们虚假诉讼的事实。原来,自从财产保全后,亮丽公司就一直在想办法逃避这笔债务。2010年1月亮丽公司和有力公司商量,通过伪造合作协议,进行诉讼的方式将被保全的财产转移到有力公司名下。这样,亮丽公司没有还款能力,这笔债务也就不了了之了。

近日,经南京市人民检察院抗诉后,南京市中级人民法院依法裁定撤销原民事调解书,并发回重审。

(文中公司系化名)